
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  27 червня  по 02 липня відбулися виїзні  засідання комісії з питань
визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
27  адресами  відповідно  до  заяв  юридичних  та  фізичних  осіб.  Прийнято
відповідні рішення, про що складено 10 актів обстеження зелених насаджень,
що  підлягають  видаленню  за 22  адресами,  а  також  надано  відмови  у
видаленні за 8 адресами.

02  липня під  головуванням  депутатки  міської  ради  Катерини
Шамардіної відбулося засідання міжвідомчої робочої групи з питань сім’ї,
демографічного розвитку, гендерної рівності. 

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,  депутатка  Світловодської
міської ради Олена Жмуріна.

Розглянуті  питання:  про  проведення  аудиту  безпеки  на  території
Кропивницької міської територіальної громади; про проведення навчання зі
здійснення  аудиту  безпеки  та  проведення  аудиту  безпеки  на  території
Світловодської міської територіальної громади.

02  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті  питання:  про  надання  висновку  щодо  доцільності
усиновлення  одним  з  подружжя  –  3; про  надання  дозволів  на  вчинення
правочинів  –  2;  про  доцільність  позбавлення  батьківських  прав  –  3;  про
позбавлення  батьківських  прав  (висновок  до  суду)  –  1;  про  перегляд
індивідуальних планів соціального захисту дітей, які перебувають в складних
життєвих  обставинах,  дітей,  які  залишились  без  батьківського  піклування,
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, – 10.

02 липня начальник управління транспорту та зв’язку Віктор Житник
провів нараду  з  керівниками  підприємств-перевізників,  які  обслуговують
міські автобусні маршрути загального користування міста Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  неналежне виконання  водіями  заходів  із
зупинки транспортних засобів, які працюють на автобусних та тролейбусних
маршрутах  міста  Кропивницького,  під  час  загальнонаціональної  хвилини
мовчання  (щоденно з  08.58  до  09.03);  про  роботу  транспортних  засобів  у
вечірні години доби (з 19.00 до 22.00) на автобусних маршрутах загального
користування, які працюють у режимі руху «маршрутне таксі».

За підсумками наради надані відповідні доручення.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

02  липня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Богдана  Хмельницького,
Балтійської,  Григорія  Синиці,  Леся  Курбаса,  Євгена  Тельнова,  Вокзальної,
Степана Чобану, Полтавської,  Героїв Маріуполя, Незалежності,  Ялтинської,
Соборної,  Преображенської та провулків Ананіївського, Фортечного.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  11 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  39 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

02 липня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану вулиць: Коцюбинської, Ствольної та провулку Прорізного.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  6 попереджень  щодо  усунення  недоліків  та  17 пам’яток про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

02  липня  у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулося  заняття  курсу  «Інтернет-маркетинг» для бенефіціарів  програми
«Перезавантаження:  розширення  можливостей  для  працевлаштування»
Кіровоградської обласної організації Товариства Червоного Хреста України.

Тема заняття: «Маркетингова стратегія: від ідеї до реалізації».
Викладачка  курсу  –  менторка,  бізнес-консультантка,  сертифікована

тренерка та спікерка Інна Каташова.
Розглянуті  питання:  про поняття  маркетингової  стратегії  та  її  ролі  у

бізнесі;  про  ключові  складові  стратегії  та  алгоритм  її  побудови;  про
постановку цілей  за  методикою  SMART;  про  тестування  стратегій  на
доцільність та ефективність.

Учасники  створювали власну  міністратегію  просування,  враховуючи
цільову аудиторію, продукт, конкурентні переваги, вибір каналів комунікації,
бюджет та часові рамки.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Ярова Тетяна 35 83 88, 2060                                     


